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ΘΕΜΑ 4 

 
4.1  
 
α) Το τμήμα του δικτύου αποτελείται από 20 bits 
β) Η διεύθυνση δικτύου είναι 145.170.80.0 
 
4.2 Τ 
 
Α – 255.255.255.192 
Β – 6 
Γ – 64 
Δ – 64 (26) 
Ε – 62 (26 – 2) 
 
 
4.3  
 
Το αρχικό δίκτυο είχε 212 – 2 = 4094 διευθύνσεις διαθέσιμες για υπολογιστές. Μετά την 
υποδικτύωση κάθε υποδίκτυο θα έχει 62 διευθύνσεις διαθέσιμες για υπολογιστές, οπότε 
συνολικά 64 υποδίκτυα χ 62 διευθύνσεις = 3968. Άρα θα είναι συνολικά 4094 – 3968 = 126 
λιγότερες ΙΡ διευθύνσεις διαθέσιμες για υπολογιστές μετά την υποδικτύωση;  

Μονάδες 5 


